



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 18 марта 2011 года
№ 10 (7482)

В номере:

100-летний юбилей

СТР. 4

К вопросу об омуле

СТР. 5

ВНИМАНИЕ: БЕШЕНСТВО!

СТР. 8

20 марта - День работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

Ваша работа у всех на виду. Своим ежедневным трудом вы создаете основу для достойной жизни прибайкальцев, выполняете значимую и ответственную работу по улучшению их быта и оказанию необходимых услуг.

Благодаря вашим усилиям, сфера услуг района динамично развивается. Уверен, ваш профессионализм, ответственность, добросовестное отношение к делу позволят успешно и уверенно решить все задачи. В этот праздничный день хочу поблагодарить всех вас за нелегкий, но столь необходимый жителям района труд.

От всей души желаю вам счастья, здоровья и новых трудовых успехов!

Глава МО «Прибайкальский район»
С.А. СЕМЁНОВ.

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Пожалуй, ни один из профессиональных праздников не объединяет столько сфер нашей жизни, как День работников торговли, бытового обслуживания и ЖКХ. Всех, от кого зависит ее качество, бытовая обустроенность, удобство, красота, комфорт.

А еще наше с вами настроение. В день профессионального праздника желаю вам, дорогие друзья, работы, которая приносит бы только радость. Чтобы в ответ на ваши улыбки клиенты дарили вам свои улыбки и слова благодарности. Будьте здоровы и счастливы! Мира, благополучия и тепла вашим семьям!

Депутат Народного Хурала РБ
А.Д. СЕРЁДКИН.

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Прибайкальского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили себя значимому и ответственному делу - повседневной заботе о жителях нашего района. Качественно и своевременно предоставленные услуги, товары - залог хорошего настроения, необходимое условие комфорта прибайкальцев.

Благодаря вашему профессионализму, ответственности, надежности в районе стабильно работают предприятия жилищно-коммунального хозяйства, торговли и сферы бытового обслуживания.

В преддверии праздника благодарю вас за достойную работу. Желаю добра, здоровья, новых проектов и успешного их воплощения!

Депутат Народного Хурала РБ
С.Г. МЕЗЕНИН.



Фестиваль КВН

Внимание! 30 марта состоится 3-й районный фестиваль КВН среди молодёжных команд на кубок районного отдела по делам молодёжи, ф.к. и спорту, посвящённый 350-летию вхождения Бурятии в состав России.

Конкурс проектов

Комитет по молодёжной политике и воспитанию при Министерстве образования и науки РБ объявил конкурс проектов.

За подробной информацией обращаться в отдел по делам молодёжи, физической культуры и спорту по тел. 51-4-84

Второй этап Спартакиады

ВНИМАНИЕ! 19 марта 2011 года в спортивных залах Турунтаевской ДЮСШ и ТСОШ №1 пройдет 2 этап Спартакиады работников бюджетной сферы и организаций разных форм собственности. Начало в 10.30 часов.

Приглашаем команды района и болельщиков принять активное участие в соревнованиях. Традиционно от БРО партии «Единая Россия» будут определены 2 приза самым активным болельщиком!

Знания в любом возрасте полезны

Прибайкальский филиал РГУ «Центр социальной поддержки населения» сообщает, что для граждан пожилого возраста и граждан с ограниченными возможностями в районе открыт факультет «Университета третьего возраста» под названием «Хочу все знать».

Основными задачами факультета являются организация интеллектуального общения и культурного досуга, повышение правовой грамотности, позитивного настроения к социальной и экономической жизни общества, снижение психологического напряжения.

Первое занятие факультета состоится 24 марта в 15.00 в актовом зале Турунтаевского сельского поселения.

- Темы занятия:
1. Актуальные вопросы социального обслуживания населения (ФРГУ «ЦСПН»);
 2. Компенсационные выплаты пенсионерам «за уход» (УПФР);
 3. Предоставление реабилитационных услуг населению (о санаторно-курортном лечении);
 4. «Гипертония и сердечно-сосудистые заболевания», «туберкулез», «остеопороз» (МУЗ Прибайкальская ЦРБ - терапевт Т.В. Зимина).

Приглашаем на занятие факультета!
Р. НИКИТИНА,
гл. специалист клиентской службы.

Заслуженная награда – Итанцинскому поселению

Сертификат на 80 тысяч рублей будет вручен 24 марта на республиканском торжественном собрании администрации Итанцинского сельского поселения.

Надо отметить, что это единственное поселение в районе, подавшее заявку на участие в республиканском конкурсе по организации территориального общественного самоуправления (ТОС). И вот заслуженная награда - третье место в республиканском конкурсе! На территории поселения в прошлом году было создано пять ТОСов. И все они по результатам деятельности 2011 года примут участие в республиканском конкурсе на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление».

Наш корр.

ТОСы и организационные вопросы

15 марта в актовом зале районной администрации состоялся семинар по вопросам деятельности некоммерческих организаций и территориальных общественных самоуправлений. В работе семинара приняли участие главы поселений, представители ТОСов и ведущие специалисты республиканских ведомств.

Сегодня территориальные общественные самоуправления, а их в республике насчитывается 438 (из них 400 созданы в прошлом году), играют важную роль в решении многих жизненных вопросов поселений.

О том, как организовать работу ТОСов и некоммерческих организаций и состоялся предметный разговор на семинаре.

Как следовало из информации председателя Общественного совета Елены Кимовны Ильиной, общественные организации и ТОСы ждёт не очень-то приятное нововведение. Во избежание создания фирм-однодневок, чья деятельность связана с коррупцией, регистрация общественных организаций будет осуществляться при наличии уставного капитала не менее 800 тысяч рублей. Вопрос этот в стадии рассмотрения, потому как возникает много нюансов. Скажем, ТОС, созданный жителями отдельной улицы поселения для решения неотложных и жизненно важных вопросов. Где он возьмёт такую сумму? И хорошее дело, только созданное, может зачехнуть на корню.

А в том, что ТОСы в поселениях действительно занимаются реальными делами и благоустройством своих территорий, смог убедить зам. директора общественной организации «Бурятское региональное отделение по Байкалу» В. Ф. Белоголовов, побывавший в селе Никольское Тарбагатайского района. Там создано шесть ТОСов, практически на каждой улице. И они действительно преобразуют своё село.

Пётр КАЗЬМИН.



Торговля, как показатель

На потребительском рынке Прибайкальского района сегодня работают 176 магазинов, один «Универсальный рынок», 24 торговых павильона. Более тысячи человек заняты в этой сфере.

Торговля с незапамятных времен стала неотъемлемой частью жизни каждого человека. Потребительский рынок отражает всё: социально-экономическое развитие, уровень жизни населения, ведь на покупки в магазинах мы тратим большую часть своих доходов.

Окончание на 3-й стр.

Фонд социального страхования сообщает

23 марта 2011 г. в с. Турунтаево, ул. 50 Лет Октября, 3 а, МУ Межпоселенческий КДЦ (Дом культуры) в 11.00 часов проводится семинар по разъяснительной работе для страхователей.

- В семинаре:
- новое в социальном законодательстве в части уплаты страховых взносов;
 - новый порядок расчета по-

- собий по временной нетрудоспособности;
 - ответы на вопросы.
- Явка обязательна!

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОВЫЕ АГЕНТЫ!

Налоговая служба напоминает, что 1 апреля 2011 года заканчивается срок подачи сведений о доходах физических лиц формы 2-НДФЛ.

В случае непредставления или несвоевременного представления сведений влечет ответственность, предусмотренную Налоговым Кодексом РФ в размере 200 руб. за каждый не представленный документ.



По данным Gismeteo.

ПОГОДА

- 18 марта - снег, ночью - 11°, днем - 1°.
- 19 марта - пасмурно, ночью - 9°, днем - 8°.
- 20 марта - облачно, ночью - 11°, днем - 5°.
- 21 марта - пасмурно, ночью - 5°, днем - 2°.
- 22 марта - облачно, ночью - 6°, днем - 1°.
- 23 марта - ясно, ночью - 6°, днём + 1°.
- 24 марта - ясно, ночью - 9, днём +1.